

向以色列提供反导系统并派遣美军人员

美向以增援“萨德”意欲何为



14日，在加沙地带中部努赛赖特难民营，一名儿童看着遭以军袭击的学校

对以色列有何意义？

美国总统拜登13日在被问及向以色列提供“萨德”系统的原因时说，这是为了“捍卫以色列”，随后没有回应媒体的后续追问。五角大楼表示，在伊朗于4月13日和10月1日两次对以色列发动导弹袭击的背景下，部署一套“萨德”系统将帮助以方增强防空能力。

近年来，以色列着力构建多层次反导体系，包括主要防御远程导弹威胁的“箭”式反导系统、主要用于拦截短程火箭弹和导弹袭击的“铁穹”防御系统以及“铁穹”的海军版本“C-穹顶”等。10月1日晚，伊朗向以色列发射约200枚弹道导弹。伊朗媒体报道说，伊朗导弹击中以空军基地，摧毁数十架F-35战机。

热点问答

联黎部队频遭袭，以色列想干什么

以色列军队近期多次袭击联黎部队导致维和人员受伤。此外，以军还要求联黎部队从部分“蓝线”附近营地撤离。以方这一系列做法释放什么信号？中国现代国际关系研究院中东研究所副所长秦天分析认为，“以军最近不断袭扰联黎部队的做法背后有三方面考量。

第一方面，以色列希望为打击清剿黎真主党的行动腾出空间。据以方说法，真主党的

武装人员是在利用联黎部队的驻地、哨所进行掩护，与以色列进行周旋。以军的说法只是一面之词，因为在过去一年里，在加沙的战场也听到以军类似说法，比如指责哈马斯在加沙利用平民、民用机构进行掩护。现在黎巴嫩又出现了这种说法，是要打上问号的。

第二方面，以色列的考虑就是要为长期控制，甚至占领黎巴嫩南部创造条件。在黎巴嫩南部驻扎有大约1万

院前巴以问题顾问阿伦·米勒的话称，此举表明，美国判断以色列对伊朗的报复行动将是大规模的，足以迫使伊朗方面作出回击。

此前，美国方面已表示反对以方打击伊朗核设施，同时暗示不支持以方打击伊朗产油设施。美国最新举动是否意味着拜登政府态度发生某种转变，目前还不得而知。事实上，过去一段时间，美国一边在口头上呼吁中东各方停火，另一边在行动上不断为以色列提供军事支持。在10月9日美国国务院例行记者会上，就有记者质疑，“你们在支持(冲突)升级的同时认为这能实现外交解决方案，如何能自圆其说？”

对美国有何影响？

最近一段时间，美西方媒体一直在渲染，拜登政府已

逐渐失去对以色列军事决策的约束力。米勒在社交媒体上写道，眼下距离美国大选投票日仅有三周左右时间，拜登政府选择此时为以色列提供“萨德”系统是国内政治需要使然，而无关美国对以色列的信任。拜登政府不想在伊朗面前显得软弱，同时借此提振民主党总统候选人哈里斯的选情。

美国战略与国际问题研究中心主任乔恩·阿尔特曼日前撰文认为，美国希望通过外交途径实现中东局势降温持续无能为力，这将“削弱美国对中东地区乃至全世界的影响力”，白宫“必须为此感到担忧”。以色列总理内塔尼亚胡认为得到了美国的保证，即在任何情况下美国都站在以色列一边，这会助长以色列在军事行动中采取更加冒险的举措。

撕毁联合国宪章，宣布联合国秘书长是不受欢迎的人，甚至还要求联合国停止在加沙的一些人道主义援助。这次以色列要求联黎部队撤军更是一种变本加厉的做法。表明了以色列无视国际社会施压，将会继续在加沙、黎巴嫩进行军事行动。以色列反复蔑视联合国的态度和美国等国家长期对以色列的庇护是分不开的，值得像美国这样的国家去反思。

据新华社

环球博览

韩国总统尹锡悦不支持率逾七成

韩国民调机构14日发布的民调结果显示，总统尹锡悦不支持率升至71.3%，创尹锡悦2022年上任以来新高，支持率降至25.8%。

韩国民调机构“真实计量器”7日至11日对2009名韩国成年人展开民调，结果显示，尹锡悦所获支持率为25.8%，较上周下降2.1个百分点，与两周前持平；不支持率为71.3%，较上周增加3.2个百分点。

从受访者年龄来看，尹锡悦在几乎全部年龄段人群中的支持率均有所下滑，70岁以上受访者对他的支持率降幅最大，减少6.2个百分点。从受访者所在地区来看，尹锡悦在首尔、釜山、大田等主要城市和周边地区的支持率均有所下降。

一男子在特朗普竞选集会前遭逮捕

美国加利福尼亚州里弗赛德县警方13日通报，一名可疑男子在12日特朗普于当地举行的竞选集会前被捕，并称警方可能阻止了针对特朗普的第三次刺杀。本次集会未受此事件影响。

警方在新闻发布会上说，警察在竞选集会入口前的车辆检查点抓获了这名现年49岁、名叫米勒的男子。警察发现他所驾驶车辆的车牌是伪造的，并在其车内搜出了多本假护照、一把已装弹的手枪和一支霰弹枪。

另据里弗赛德县当地媒体说，该男子是一名共和党党员，曾在2022年竞选过内华达州众议员。

据悉，米勒因涉嫌非法持有武器罪被当场拘捕，在缴纳了5000美元保释金后获释。目前，美国联邦调查局和特勤局已介入调查。

今年7月，特朗普在宾夕法尼亚州一场竞选集会上遇刺，致其右耳受伤，行凶的20岁男子被当场击毙。9月，一名涉嫌行刺特朗普的男子未及开枪就被特勤局特工发现，并在逃跑途中被抓获。

本栏稿均据新华社